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Mocxkea, 2015 - 2016yw. e.

AnaroputMm EBKanaa

8 oKkTsaA0Opsa ¢ 9 KJacc

1. Haiiure HOJI (728,273) u (65457; 1321).

2. a) Jokaxkure, aro (n -+ 3, 5n + 14) B3auMHO TPOCTHI Ipu JI060M TesioM 1; b) Kakue sHadeHnst MokeT
npuHEMAaTh (3n + 2, 10n + 23)7?

3. Bacs mocunranm HOK Bcex ancern ot 1 go 1000, a Ilets — Bcex ancesn ot 501 1o 1000. Y Koro pesyabrar
HOJIYIMJICS OOJIbIIE M BO CKOJIBKO pa3?

4. [Tycts m, n — nesible B3aumuoONpocThie nciaa. Haiiaure Hanbosibiee Bo3MozkHOe 3uadenue (n—+2016m,
m + 2016n).

5. Ilycth a u b — HarypasbHble unciaa. Jlokaxkure, 9T0 Cpelu duces a,2a,3a, ...,ba poro (a, b) wucesn
nenuTca Ha b.

6. Harypasbabie uncia a u b B3anMHO TIPOCThI. 110 OKPY?KHOCTH JIIMHBI @ KATUTCS KOJIECO JUIMHBI b, B
0001 KOTOPOr'0 BOUT I'BO3/Ib, OCTABJIAIONINN HAa OKPY?KHOCTU OTMETHHBI.

a) /lokaxkure, 9TO B KAKO#-TO MOMEHT HOBBIC OTMETHHBI IEPECTAHYT HOSIBIISATHCS.

b) [okazkure, 9T0 B 3TOT MOMEHT OTMETHHBI JEJIAT 000/ HEMOJABUZKHOIO KOJIECa Ha DABHBIE TACTH.

c) Ilycrb ¢ — jyimaa oTpeska MexKiy JAByMs coceqHuMu ormeTnHamu. Jlokaxure, aro ¢ = 1.

d) (JIunmeitnoe nipeacraBaenne HOJI) Jlokaxkure, 910 CyHmIECTBYIOT HEJble YUCJIA M W 1 TAKHe, Y9TO
ma + nb = 1.

e) Jokaxkure, 9T0 it IPOU3BOIBHBIX THCEIT @ 1 b (He 00s13aTeIbHO B3AUMHOIIPOCTBIX ) CYIIECTBYIOT IIeJIbIe
qucsia m u n, Takue 91o am + bn = (a, b).

7. B rocynapcTBe UMEIOT XOXK/IEHUE MOHETBI JIOCTOMHCTBOM @ U b 30JIOTBIX, T/e ¢ U b — B3aUMHOIIPOCTHIE
HaTypaJbHble Jucia. JJoKayKuTe, 9T0 TaAKMMU MOHETAMH MOYKHO (BO3MOXKHO, €O cjadeil) Habparh Jo0yio
CyMMY.

8. [lokaxxure, 4T0 yrosa B 17° MOXKHO pa3/IeJIUTh C MOMOIIBLIO IUPKYJ/Id U JUHEHKN Ha 17 paBHBIX dacTeil.

9. B kyacce xumum nmerorcd 25 mpobupok obbvema 1, 2, ..., 25 miu. Korja xumuku craam coOuparbesd
B JIMIII, okazajioch, YTO y HUX OCTAJOCh MaJIO MECTa, U OHU MOI'YT B34Th TOJbKO HaOop u3 10 mpobu-
pokK. XUMHUKHU XOTST, 9TOOBI ¢ TIOMOIIBIO JIIOOBIX JIBYX ITPOOUPOK M3 HADOPa MOXKHO OBLIO OTMEPUTH 1 MII.
CKOJIBKUMHI CIIOCOOAMH MOYKHO COCTABUTH TaKOil HAOOP?

10. Ilers mpousBoOILHBIM 00PA30M PA3JIOKUT HEKOTOPOE KoJum4decTBO MoHeT 110 30 Kopobkam. Bacs mo-
JKeT BBIOpATh JIoOble k KOpOoOOK M JI00aBUTH B KaK/Iylo U3 HuX 1o MoHete. llpm kakmx k Baca Ttakumn
OTIEPAITISMHI CMOXKET IIPU JIFOOOM MCXOTHOM PACK/Iaje yPaBHATH UNCI0 MOHET BO BCEX KOPOOKax?

11. a) Yucna a, b u ¢ B3aMMHOIIPOCTHI B COBOKYIIHOCTH, TO €CTh (a, b, ¢) = 1.

Jlokaxkurte, 910 Jitoboe 9rc/I0 d MOYXKHO IIPEJICTaBUThL B Buje d = ax + by + cz, v1e x, y, 2 — Ieble.
b) Cdopmyupyiire u JOKaxKUTE AaHAJOIHIHYIO 33121y, €CJIU U3HAYATLHO JIAHO N IHCEJI, B3AUMHOIIPOCTHIX
B COBOKYITHOCTH.





